
MgA. Miroslav Ambroš (narozen 1987) je přední český 

houslista, vystudoval pražskou konzervatoř u prof. Ivana 

Ženatého, hudební fakultu AMU v Praze u prof. Ivana Štrause a 

HMT v Hannoveru u Krzysztofa Wegrzyna. Je poslední žák a 

umělecký spoluhráč houslové legendy Josefa Suka. Pro 

studium v kanadské Ottawě si ho vybral i světový houslista 

Pinchas Zukerman. Absolvoval také mistrovské kurzy u 

Ruggiera Ricciho, Anny Chumachenco a Pierre Amoyala.          

Již za svých studií získával významná ocenění na mezinárodních 

interpretačních soutěžích. Naposledy pak obdržel zlatou 

medaili na mezinárodní soutěži ve Vídni a stříbrnou medaili 

v New Yorku v roce 2020. V roce 2022 na již zmíněné soutěži v 

New Yorku získal také  zlatou medaili.  

Absolvoval přes tisíc koncertních vystoupení v Evropě, USA, 

Kanadě a Jižní Koreji. V březnu 2016, 2018, 2019 a  2020 

uskutečnil mimořádně úspěšná turné po USA – Phoenix, 

Seattle, San Francisco, Los Angeles, San Diego., Las Vegas,  

New York,  Little Rock a  Portland. Na univerzitách v Portlandu 

a Little Rocku také vedl houslové interpretační kurzy.   

 V listopdu 2022 se vrátil z již pátého turné po USA se 

závěrečným koncertem v New  Yorku  a s  Ambroš duo Prague  získal opětovné pozvání i na rok 2024. 

Tentokrát se koncerty ukuteční  v březnu v Dallase,  Chicagu. Cedar Rapids, Menneapolisu a nově 

v Kanadě – V Torontu a Ottawě.  

Významná byla jeho spolupráce s dirigentem Jiřím Bělohlávkem se kterým zahajoval koncertní sezónu 

Pražské komorní filharmonie se slavným Čajkovského houslovým koncertem. Sólově vystupoval také 

s dalšími předními českými a slovenskými orchestry včetně Symfonického orchestru hlavního města 

Prahy FOK a Slovenské filharmonie. Jako interpret se představil také na nejvýznamnějších českých 

festivalech jako je Pražské Jaro a Smetanova Litomyšl. Bohatá je i jeho nahrávací činnost, kdy 

nejvýznamnějším je jeho společné CD s Josefem Sukem u společnosti Supraphon, které obdrželo 

v roce 2008 ocenění „Editor´s choice“ magazínu Classic FM v Anglii.  

V roce 2018 založil dámský komorní orchestr Ambroš  Ladies Orchestra, se kterým již koncertoval 

jako sólista v opeře Garnier v Monaku a na vánočních koncertech České televize.  V  roce 2019 a 2020 

vystoupil  na koncertním  turné s tenoristou Stefanem Margitou. Často hrává i s menším obsazením.  

Interpretačně velmi aktivní byl i v době pandemie, kdy vystoupil na několika online koncertech s 

klavíristy  Zuzanou Ambrošovou  a Ivo Kahánkem  vysílaných Mall TV a Českou televizí. 

V roce  2020 bylo kvůli nákaze Covid 19 zrušeno turné po Argentině které se nakonec  uskutečnilo 

v srpnu 2022. Dva koncerty v Buenos Aires  přinesly další pozvání do Jižní Ameriky, tentokrát  do 

hlavních měst Paraguaye a Uruguaye. Koncerty se uskutečnily v říjnu 23023. Další koncerty po Jižní 

Americe se již plánují na říjen 2024. 

Miroslav Ambroš  mnohokrát nahrával pro českou i slovenskou televizi i rozhlas a také pro 

marseillské, lucemburské rádio a BBC. V osmnácti letech natočil své debutové CD s klavíristkou 

Zuzanou Ambrošovou u hudebního vydavatelství  ArcoDiva. 


